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A koronázás.
Ez év december 30-án milliók szerető 

szivének melege sugárzott Budavára felé.
Ez év december 30-án koronázták 

meg IV. Károly magyar királyt. Fejére 
tették Szent István koronáját s ettől 
fogva ö a magyar szent korona orszá­
gainak apostoli királya.

Az ifjúság derűje aranyozza be a 
magyar trónt. Az ifjú király első szavá­
ból az Ígéret országa nyílik meg előt­
tünk.

„Mindent meg akarok tenni, hogy 
mielőbb elmúljanak a háború áldozatai 
és borzalmai és meg kívánom szerezni 
népeimnek a béke áldásait.“

Az ifjú király e gyönyörű szavainak 
hallatára lángra lobban sohasem szuny- 
nyadó hűségünk és örömmel hódolunk 
meg előtte, „a legelső magyar ember“ 
előtt, remélve, bízva abban, hogy amint 
már eddig is számos tanujelét adta 
irántunk való jóindulatának, ezentúl is 
gondos apja lesz a magyar népnek. Erős 
a hitünk és reményünk, hegy az ő 
uralkodása alatt egy szebb jövő hajnala 
hasad ránk s hegy Magyarország úgy az 
anyagi jólét, mint kultúra olyan magas­
latára emelkedik, amelyen még nem volt 
soha.

Habár vész és gondterhes a jelen, él 
szivünkben a biztató hit, hogy ifjú kirá­
lyunk fogékony lelke megszereti s bizal­
mába fogadja azt a nemzetet, mely 
hűtlen és hálátlan lenni nem tudott 
soha. A király és nemzet kölcsönös 
bizalmán és egységén, mint ércfalon, 
buknak vissza ellenségeink s fény fog 
derülni trónra és hazára egyaránt.

Erős a hitünk, hogy a „IV.“ jelzőt 
valamikor a: „nagy“ jelző fogja felvál­
tani s amint volt „nagy Lajos“-unk, 
lesz: „nagy Károlyiunk is!

A magyar királynék trónusán, IV. 
Károly magyar király oldala mellett ifjú, 
fagyogóan pompázó fejedelmi hölgy lép 
Erzsébet királyné, a mi felejthetetlen 
Nagyasszonyunk örökébe. A király gond- 
és felelősségterhes életének osztályos 
társa és a magyar nemzet szeretetének 
várományosa.

Hisszük és reméljük, hogy az ifjú 
királyné, tűnődvén a reá várakozó nemes 
kötelességek felől, ezek között első 
helyen látandja a hűséges Magyarorszag 
népének naggyá, virágzóvá és boldoggá

tételét. A szegényeknek, az árváknak, az 
elesetteknek, a nyomorultaknak, az el­
nyomottaknak, az éhezőknek, a fagyos- 
kodóknak egy mindenkit egyformán 
magához ölelő édes anyai szívre soha 
nagyobb szüksége nem volt, mint a 
szenvedések óceánját még ma is dagasztó 
világháború idején.

Napsugaras, rózsákat fakasztó tavaszi 
hangulat ragyogott december 30-án a 
magyar királyi trónról.

Vezért kaptak a magyar nők abban 
az uj hivatásban, amely a béke kor­
szakában reájuk várakozik. Ki fog kép­
ződni ismét a családjának, nőiségének 
és a kötelességeket erényesen teljesítő 
magyar nő eszménye abból a ködös 
homályból, amelybe egy bomladozó kor­
nak eltorzult erkölcsi fölfogása borította.

A magyar nemzet, melynek lovagias­
sága megnyilatkozott Mária Terézia előtt 
és istenítette Erzsébetet, szivébe fogadja 
Zita királynét, aki visszahozza Budavára 
régi fényét és bizonyosan koszorúval 
fogja várni a harcból diadallal visszatérő 
magyar daliákat. B.

Amtiy előnyösek ezek a feltételek: éppen oly 
abszolút biztos az a hely, ahová pénzünket 
kölcsön adjuk. Az államnak adott pénz minden 
körülmények között megmarad és még abban 
az — hála Istennek és vitéz fiainknak! — immár 
semmi szín alatt be nem következhető esetben 
sem veszne el, ha döntő vereséget szenvednénk.

A takarékoknál rendkívül előnyös feltételek 
mellett, néhány koronával már lehet hadiköl- 
csönt jegyezni. Tegye meg mindenki köteles­
ségét és jegyezzen mindenki minél többet.

Mimi mm.
Karácsony szent ünnepének előestéjén úgy 

a gimnáziumban elhelyezett Vöröskereszt tar­
talékkórházban, mint a közkórházban megkapó, 
kedves, intim ünnepséget rendeztek jószivü, 
angyali lelkületű emberbarátok azoknak részére, 
kik a szent estén nemcsak a családi kör 
melegét nélkülözték volna, hanem akiknek a 
betegség fájdalmai tették volna még szomo­
rúbbá a karácsonyestét.

Mindkét kórházban igen sikerült előadás 
keretében osztották ki az ajándékokat és mind­
két helyen nagyszámú vendég gyönyörködött a 
pompásan feldíszített karácsonyfákban.

Az ünnepélyekről részletes beszámolót az 
alábbiakban adunk.

Az ötödik hadikölcsön jegyzésére hivatalosan 
megállapított határidő dec. 22-én véget ért.

A hivatalos határidő legutóbbi napjain azon­
ban olyan nagy kedv mutatkozott még a jegy­
zésre, a kis- és nagytőke olyan jelentékeny 
jegyzéssel iparkodott hozzájárulni a kölcsön 
sikeréhez, hogy a fővárosi és vidéki pénzin­
tézetek nem is tudták teljes egészében elfogadni 
a bejelentéseket, ennélfogva a pénzügyminiszter 
a jegyzésre megállapít ott határidőt január 8-ig 
meghosszabbította.

Az a buzgalom, amely a kölcsönjegyzés 
idejének meghosszabbítását szükségessé tette, 
kétségtelenül mutatja egyes rétegek törhetetlen 
áldozatkészségét.

Egyébként pedig a hadikölcsön olyan kama­
tot hajt, hogy azzal a takarékban heverő betét 
jövedelme fel nem ér.

A jegyzés meghosszabbításáról szóló hírrel 
kapcsolatban közlik, hogy a december 23-ika 
és 1917. január hónap 8-ika közötti időben 
történő aláírásoknál az aláírás ára — az idő­
közi kamatra való tekintette! — a 6 százalékos 
járadékkötvények minden 100 korona névér- 
tékeért az eddigi 98 korona helyett 98 korona 
30 fillér, az 5 százalékos törlesztéses kötvények 
minden 100 korona névértékűért az eddigi 96 
korona 25 fillér helyett 96 korona 50 fillér 
lesz.

A Vöröskereszt kórházban.
A főgimnázium épületében elhelyezett Vörös­

kereszt tartalékkórházban vasárnap délután fél 
4 órakor tartották az ünnepélyt.

Nagy kár volt, hogy a bensőséges karácsony­
este nem a tágas tornateremben folyt le, ahol 
azelőtt is volt. Mivel azonban a tornateremben 
sok sebesült katona fekszik, az ünnepélyt a 
második emeleten levő fizikai előadó teremben 
tartották meg.

Ez az egyébként rendkívül tágas helyiség 
ugyancsak szűknek bizonyult a szép számban 
megjelent vendégek befogadására. Ott szorong­
tak a nyitott ajtó előtt, a folyosókon . . .

De nem olyan szorongás volt ez, amelyet 
nem lehet igen szívesen elviselni. Meghatott­
ság sugárzott minden arcról, karácsonyi ma­
gasztos érzelmek ragyogtak a szemekben.

A teremben egész csomó apró karácsonyit 
állott. A bejárattal szemközti sarokban egy 
hatalmas fenyősudár tört a magasba, telerakva 
mindenféle csillogó dísszel, óriási fehér rózsák­
kal, sok-sok ragyogó villanykörtécskével.

A padokban a sebesült hősök foglaltak he­
lyet, előttük a Vöröskereszt Egylet tagjai és az 
önkéntes ápolónők voltak. A karácsonyfák alatt 
a kórház személyzete, majd a tiszti szobák 
betegei helyezkedtek el.

Az ünnepély Legáth Kálmán apát-plebános 
magasszárnyalásu beszédével kezdődött. Utána 
Mályusz Egyed százados, a kórház ügyeleti 
tisztje intézett nehány katonás szót a sebesült 
vitézekhez. Majd egy énekszám következett, 
mely után Jankovits Lyubomir sebesült katona 
és Tóth Margitka ápolónő az „Őrszem“ című 
páros jelenetet adták elő igen ügyesen, finoman.
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Pompásan érvényesült e szám alatt a szomszéd 
szobában elhelyezett kar éneke és emelte a 
hatást az izlé-sel alkalmazott görögtüz.

Egy újabb énekszám után a Himnuszt éne­
kelték el, majd az ajándékok kiosztására került 
a sor. Mindenki részére már előre el volt 
készítve a maga kis csomagja, rajta az illető 
nevével. A sok szép és kedves ajándéknak a 
katonák annál is inkább örültek, mert gondos 
kezek illatos — cigarettákat is raktak az ado­
mányok közé.

A közkórházban.
A közkórházban délután 4 órakor kezdődött 

az ünnepély egy szavalattal, melyet Varga 
István adott elő nagy tetszés mellett.

Ezután Mezgár József lelkész eszmékben 
gazdag alkalmi beszéde következett, majd „A 
megtért katona“ c. hazafias karácsonyi játék 
bemutatására került a sor.

A három felvonásos míivecske előadását a 
páratlan buzgalmu, szerencsés kezű Anetta 
nővér rendezte épp oly sikerrel, mint ráter- 
mettségg l. Általában ő rendezte az egész 
ünnepélyt és tanította be az énekszámokat.

A darab előadása igen sikerült és kifogás­
talanul gördülékeny volt. Ki kell emelnünk 
Németh Annát, aki már tavaly is őszinte, nagy 
elismerést aratott közvetlen, művészi játékával. 
Most a Bodor Mihály szerepében remekelt. 
Kitűnő volt Wapper Náci a tanító és Nagy 
Lajos a cimszerepben. Kedvesek voltak Kertész 
Károly és Kóbor Lujza, kik gyermekszerepet 
adtak, meg Németh Bözsi, aki a jószivü szom­
szédasszonyt játszotta.

A következő szám „Az igazság diadala“ volt, 
melyet Wapper Náci igen szépen szavalt.

„A lélek küzdelmé“-ben Németh Bözsi nagy­
szerű ördög volt. Igen sok tapsot kapott. Szép 
angyal volt Szernecz Annuska

Egy karácsonyi élőkép bemutatása után Simon 
Annus megköszönte a vendégek és jótevők 
szívességét és a mindenképen remekül sikerült 
ünnep véget ért.

A közkórházban is igen sok vendég jelent 
meg és azt hisszük, hogy ha a kórházhoz 
sárgázolások nélkül is be lehetne jutni, még 
többen lettek volna. Maflák József.
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Ránk köszöntött, ime, az 1917-ik 
esztendő is és még mindig tart a világ­
rengető kataklizma.

Még egyre harcolnak hős fiaink és 
még egyre küzdenünk kell nekünk, 
itthoniaknak.

Amilyen világraszóló hősiességgel 
verekednek vitéz katonáink a fronton, 
épp olyan kitartóan, olyan rettenthetet- 
lenül kell nekünk, itthoniaknak, a harcot 
állnunk.

A front mögött folyó gigászi küzde­
lemnek is szervezettnek, céltudatosnak, 
egy hatalmas eszme által mozgatottnak 
és egy boldogabb kor után való sóvár­
gás által vezetettnek kell lennie.

E küzdelemben sok mindenről le kell 
mondanunk, a siker érdekében sok 
mindentől el kell szoknunk.

Ez az igazság egyetlen téren sem 
valósult meg annyira, mint a sajtóban. 
Le kell mondanunk a máskor oly hálás, 
sőt a közönség által oly annyira elvárt 
polémiákról; a hibák céltalan felhányása 
sem lehet a kenyerünk; nem lehet min­

denáron támadnunk embereket, intéz­
ményeket; sok dolog van, amiről nem­
csak kimeritő tudósítást, de még pár 
soros hirt sem lehet írni: a köz érde­
kéből, a végső győzelem, a becsületes 
béke, a haza boldogulása okából.

Meggyőződésünk, hogy egyetlen sze­
mernyi energiának sem szabad másra 
forditódnia most, mint a közös ellenség 
legyűrésére. És igy mindenáron azon 
kell lennünk, hogy az annyira szükséges 
összhangot necsak megőrizzük, hanem 
még növeljük. Hogy bizonyos esetekben 
mennyire szükséges a hallgatás, eléggé 
igazolja az, hogy ellenfeleink az összes 
lapokat, még a legkisebbeket is állan­
dóan figyeltetik . . .

Éhez a munkához kérjük előfizetőink 
megértő, hazafias támogatását!

ZALAMEGYE, ZALAVÁRMEGYEI HÍRLAP
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Lapunk előfizetőinek, olvasóinak, ba­
rátainak boldog ujesztendőt kívánunk!

Tisztelettel kérjük előfizetőinket, hogy a 
hátraiékos előfizetési dijakat sürgősen be­
küldeni szíveskedjenek.

— Koronázási mise. IV. Károly király és 
Zita királyné koronázásának napján, folyó hó 
30-án szombaton d. e. 9 órakor a róm. kath. 
templomban Legáth Kálmán apátplebános fényes 
segédlettel ünnepélyes hálaadó istentiszteletet 
celebrált. A misén a hatóságok, hivatalok, 
egyesületek testületileg vettek részt, meg jelen­
tek az iskolák, a katonaság és a templomot az 
ájtatos közönség zsúfolásig megtöltötte.

— Aranysarkantyús vitézek. A f. hó 30-án 
megtartott koronázáson IV. Károly király többi 
közt a 6. honvéd huszárezred két tisztjét is 
aranysarkantyús vitézzé avatta Az uj lovagok: 
Hunyadi László gróf főhadnagy, kitüntetve a 
katonai érdemkeresztet és Wekerle Géza had­
nagy, kitüntetései: signum laudis, 1. és 2. 
osztályú ezüst vitézségi érem.

— Kitüntetés. Őfelsége a király dr. Lénárd 
Dezső ezredorvost, a ki a háború kezdete óta 
a fronton teljesít egészségügyi szolgálatot, 
önfeláldozó magatartásáért a koronás arany- 
érdemkereszttel a vitézségi érem szalagján tün­
tette ki.

— Hadikölcsön-jegyzés. Esterházy Miklós 
herceg az ötödik magyar hadikölcsönre két­
millió koronát jegyzett.

— A koronázó zászlósurak. A tiz zász- 
lósur, akik a közjog előírása szerint a koroná­
záskor assisztáltak a következők: Nádorhelyet­
tes : gróf Tisza István, országbíró: gróf Ap- 
ponyi Sándor, horvát bán : báró Skerlecz Iván, 
tárnokmester: herceg Festetics Tasziló, főlovász- 
mester: herceg Eszterházy Miklós, főudvarnok: 
gróf Schönborn Emil, főajtónálló: gróf Bánffy 
György, főasztalnok: gróf Csekonics Endre, 
főkamarásmester: gróf Festetics Pál és testőr­
kapitány : gróf Lányai Albert.

— Bemutató szemle. Mindazok, akik 1892. 
január 1. és 1898. december 31-ike között 
születtek, továbbá azok, akik 1865—1868 
között születtek és eddig bármilyen okból az 
elrendelt népfelkelési bemutató szemléken nem 
jelentek meg, sorozásra kerülnek. Mindezeknek 
községi elöljáróságaiknál jelentkezniök kell. Az 
ekként összeirt népfölkelésre kötelezettek 1917. 
január 8-tól január 20-ig kötelesek pótszemlére 
jelentkezni.

— Kinevezés. Hajós Elemért, dr. Hajós 
Ignác ügyvéd fiát a pénzügyminiszter a periaki 
m. kir. adóhivatalhoz adótisztté nevezte ki.

— Áthelyezés. Dr. Danielisz Sándor sümegi 
reáliskolai tanárt a szarajevói főgimnáziumhoz 
helyezték át. — Gróf Mikes János megyéspüs­
pök Szép Ferenc alsólendvai káplánt a szombat- 
helyi szemináriumhoz helyezte át.

— Gyászrovat. Farkass György m királyi 
postamester ny. igazgató-tanitó, a Vasvári 
járási róm. kath. tanitó-egyesüleí örökös tiszte­
letbeli elnöke, a Vasvári Takarékpénztár fel­
ügyelő-bizottsági tagja, az Egervár és vidéke 
hitelszövetkezet felügyelő-bizottsági elnöke, az 
Egervár és vidéke tűzoltó egyesület pénztárosa, 
járási faiskola felügyelő, a kir. magyar termé­
szettudományi társulatnak és a kir. postameste­
rek országos egyesületének tagja, stb. 1916. 
december 25-én életének 78. évében, hosszas 
fájdalmas szenvedés után, elhunyt. 27-én d. u. 
3 órakor temették, az egervári temetőben. — 
Kraschovetz Ottó, földbirtokos, 79 éves korá­
ban Zrinyifalván elhunyt. Drávavásárhclyen 
helyezték örök nyugalomra.

Művész-estély. A helybeli irodalmi és mű­
vészeti kör hosszú fennálása alatt mindenkor 
kivette részét a kulturális vagy jótékonycélu 
ügyek felkarolásából. Magas színvonalú hang­
verseny vagy művész-estélyek rendezésével 
nem egyszer együttesen szolgálta mind a két 
nemes célt. A mostani válságos és nehéz idők­
ben is most nem először gondol arra, hogy 
fáradozzék a háborús jótékonykodás érdekében. 
Mindnyájan tudjuk, hogy még e hó elején 
hangversenyt hirdetett a kör a szegény kis 
hadiárvák javára. A hangversenyt azonban néhai 
felséges Urunk temetése miatt akkor el kellett 
halasztani. E sokat Ígérő művész-estélyt 1917. 
évi január hó 6-án rendezi meg a kör Hegedűs 
Hermin és Hegedűs Margit urleányok közre­
működésével. Hegedűs Hermin és Margit kis­
asszonyok a budapesti kir. zeneakadémia leg­
felső kiképző tanfolyamának növendékei. Gyö­
nyörű és precíz hegedüjátékuk alapján jövőjük 
iránt a legnagyobb reménnyel vannak nagy­
nevű tanáraik és illetékes helyen úgy nyilat­
koznak, hogy ritka műélvezetben lesz része 
közönségüknek. Estélyük műsora ime itt követ­
kezik: 1. Bach: „Versenymű“. Előadják két 
hegedűn Hegedűs Hermin és Hegedűs Margit. 
2. Víeuxtemps : „Ballada és Polonaise“. Előadja 
Hegedűs Margit. 3. a) Schubert: „Ave Maria“, 
b) Schubert: „A méh“. Előadja Hegedűs Hermin. 
(Szünet.) 4. Wieniawski: „Faust ábránd“. Elő­
adja Hegedűs Hermin. 5. Huber: „Kunok 
ábránd“. Előadja Hegedűs Hermin és Margit. — 
A jótékonycélu művész-estélyre jegyek előre 
válthatók Kuliffay Kálmán drogériájában.

— Az 1899 esek összeírása. A népföl- 
kelői utasításból kifolyólag azokat az ifjakat, 
akik 1899-ben születtek s igy jövő év január 
1-én 18 éves koruknál fogva népfölkelő köte­
lezettség alá esnek, december havában össze­
írják. Ez az összeírás ország-szerte folyamat­
ban van.

— Szegények ebédje a koronázás nap­
ján. Zalaegerszeg r. t. város, hogy a koroná­
zás napján, a nemzet örömünnepén, senki ne 
éhezzen, a közellátásra szoruló szegények közt 
2 2 K-t osztott ki. Bizonyos, hogy sok szegény 
fogja áldva emlegetni december 30-ikát és 
áldást kérni ifjú királyunk és királynénkra.

— A kath. legényegylet f. hó 25-én és 
26-án nagysikerű előadást rendezett. A bővebb 
ismertetést lapunk jövő számában közöljük.

MT Hadikőlcsönt jegyezni
nemcsak hazafiastett, hanem
az elképzelhető legjobb 
tőkebefektetés is.
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— Boldog újévet szerezhet magának az, 
aki ellátogat Sikota Ferenc csemegekereskedő 
üzkiébe, amely tömve van ízlésesen elhelyezett, 
ínycsiklandozó, frissen beszerzett, kiváló minő- 
ségii csemegeárukkal, cukorkákkal, teasütemé­
nyekkel, a legkülönfélébb konzervekkal, sajttal, 
rummal, likőrrel, szóval mindenféle finom 
dologgal.

Boldog újévet kíván a mélyen tisztelt vevő- 
közönségnek SIKOTA FERENC, fűszer- és 
csemegekereskedő Zalaegerszeg.

Igen tisztelt vendégeimnek, jóbarátaimnak ez 
utón kívánok boldog újévet. KASZÁS JÁNOS.

SZERKESZTŐ! ÜZENET.
főbbeknek. A felülfizetések, adományok, hadiköl- 

csőnjegyzések stb. technikai okokból jelen számunkból 
kimaradtak. Legközelebb sorra, kerülnek. — P. H. urnák. 
Bármikor rendelkezésre állunk, ha ily nemes célról van 
tzó. A kéziratot azonban máskor korábban kérjük.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Meghívó.
A Zalaegerszegi Központi Szeszfőző Szövet­

kezet 1917. január 7-én délelőtt 9 órakor az 
Ipartestület nagytermében közgyűlést tart, melyre 
a t. tagok tisztelettel meghivatnak.

Zalaegerszeg, 1916. évi december hó 29.

Gombás István Duzár István
szöv. jegyző. szöv. elnök.

TÁRGYSOROZAT:
1. A tagok és részjegyek megállapítása.
2. Igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok 

választása.
3. Indítványok.

Klrde S

Alulírott pénzintézetek a t. kö­
zönségnek ezennel tudomására 
hozzák, hogy 1917. évi január 
1-től kezdődőleg további intéz­
kedésig a takarékbetétek után 
3V2% nettó kamatot fizetnek. A 
betét kamatadót az intézetek to­
vábbra is a sajátjukból fizetik.

Zalaegerszeg, 1916. dec. 28. 

Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság

Zalamegyei Központi Takarékpénztár 
Részvénytársaság

POLGÁRI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A kaszaházi majorban 30 öl I. osztályú

“lel adó
Felvilágosítást ad Farkas Bálint Kaszaházán.

(3-4)

Mit keresünk!
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk!
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (3—0)

INGATLANT VENNÉK
bérbe vagy örökáron is Zalaeger­
szeg közelében, 30-50 holdig.
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal. (3—4.)
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A „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

Ä minőtégérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 6 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesült Villamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Újpest, 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!
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Zalamegyei Koipenli Takarékpénztár Részvénytársaság.
n

Van szerencsénk a t. közönség tudomására hozni, hogy önsegélyző osztályunk XII. csoportját

1917. évi január hóS-án nyitjuk meg.
A takarékpénztár-részvénytársaság ezen önsegélyző osztályában egy-egy részbetét 40 fillér. Minden 

résztvevő több 40 filléres részbetétet is jegyezhet
Az 1917. évi január hó 6-ával kezdődő ezen csoportban résztvevők a befizetéseket három éven át

hetenk-nt mindenkor tzombaíon d lelőtt 9—12 óráig teljesítik
Mindén 40 filléres részbetét alapján az illető résztvevő hatvan (60) korona kölcsönt vehet fel,

amely kölcsön után 6l 2°zo kamat számittatik.
A takarékpénztár a betevőknek részbetéteik után 5°/o kamatot fizet. A kamatok félévenként a töké­

hez csatoltatván, tovább kamatoznak. A tőkekamat-adót a takarékpénztár viseli.
A három évi időszak letelte után minden egyes résztvevőnek kifizeti a takarékpénztár az általa betett 

összegeket, ezek felszaporodott kamatait, a kamatok kamatait és az időnként befolyt késedelmi kamatokat 
minden levonás nélkül.

Az 1917. évi jamar hó 6 ával kezdődő önsegélyző XII. csoporthoz előjegyzéseket az alulírott
igazgatósai) már a folyó 1916. évi november hó 15-től kezdve elfogad.

Egyúttal értesitjük a t közönséget, hogy részvénytársaságunk az önsegélyző osztály IX. csoportjával 
a jelen 1916. év lefolyta után leszámol és a leszámolás eredményével az illető érdekeltek az 1917. évi
január hő 15 etől kezdve rendelkezhetnek.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. november 15.
A Zalamegyei Központi Takarékpénztár R.-T. igazgatósága és felUgyelőbizottsága nevében:

Krosetz Gyula
elnökigaz gató.

Csolor János
felügyelöbizotfsági elnök.

r._<v-:—
1 ?:i

stkr

Dr. Czinder István
ügyésztitkár.
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á'2

ér el lapunk hirdetései utján! 
A

a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

Tahy R. Utóda 
Kakas Ágoston

kön yvnyomdá ja 
Zalaegerszegen,

az Arany Bárány épületében.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért I

™"én Reitter Oszkár
v^v=. ÄÄ&S:

aek aagyszerti találmánya a
pk _ .1 patkányirtó-szer, (nem mé-
“ÄlKCITIlft reg) mely emberre és házi­

latokra nem ártalmas és fő- 1 fjnhft7 ára Q K 
lmul minden más irtószert. lUUUUÁdldOa 
elv körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min- 
•n dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is- 
ertető prospektust, melyben le van írva, hogy külon- 
le nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
írésre ingyen küld a FATKÁHIB-gyár egyedüli eláru­
lja a Torontáli Agrárban R.-T.. Bagybeeskcreken,

(5—52)

Első lalamegyel Sajt és 
Vajkiviteli vállalat, Pókafa
(pósta Szipitk) keres TE I CT 
nagyobb mennyiségű i fc» dl fe 1
megvételre napi árban, évi kötésre. 
Egyben ajánl teavajat és sajtot
póstacsomagokban, napi árakon. (7—o)

Zalaegerszegen, Kossuth ÜLslos-utca
CITalefeimim Q7 ‘

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen
egyedüli Iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítményt! és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

8KlSSltl Immllapifasi a •o
5!

Kifésült m bajtól divatszerBIeo készítet gyorsan Urais»l kaisiBUi iitíim area

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kti- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
tői 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsüít 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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